

雷州林区公安简报

(第 141 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 10 月 23 日

分局领导到石岭派出所检查工作

2017 年 10 月 20 日上午，雷州林区分局李爱军局长在办公室黄鹏副主任的陪同下，轻车简从，到石岭派出所检查指导工作。

李爱军局长检查了石岭派出所的办公场所，详细了解了内务、安全管理、工作任务、警车管理使用和民警的基本情况，对石岭派出所办公环境窗明几净，内务管理井然有序，工作任务布置有力到位，民警队伍精神面貌饱满，警容严整，团结协作感到高兴，对所近期工作给予了充分的肯定，并召集了全所民警，对十九大安保维稳工作再动员再部署，要求务必做好以下几点工作：

一、扎实做好“喜迎十九大，忠诚保平安”的安保目标任务，按照省委省政府提出的“四个不发生”的要求，进一步加强对林区的治安隐患的排查，加强巡查力度，切实摸清林区违规上访和重点人员动向等不稳定情况，及时掌握林区治安动态，及时化解不稳定因素，及时消除存在的隐患，以

严之又严，细之又细的有力措施，将十九大林区安保维稳工作做实做细，确保林区和谐稳定。

二、及时传达学习十九大安保战时有关文件精神，结合“为警不为 执法不严 管理不力”专项整治工作，有效提高民警战时政治意识，提高政治站位，铸牢不忘为民初心，不忘入警誓词，忠诚警魂，履行光荣使命，有为才有位，保证战时民警纪律严明，队伍能战善战，铸就一支政治坚定、业务精通、作风优良、敢于担当的基层警队。

三、要进一步组织民警观看习近平总书记在十九大开幕会作的报告，领会十九大代表大会的内容要旨，特别是报告中提到的“加快生态文明体制改革，建设美丽中国”篇，坚决制止和惩处破坏生态环境行为，赋予了森林公安崇高的使命和职责，迎来了前所未有的发展机遇，作为新时代森林卫士，我们深受鼓舞，信心倍增，要牢固树立社会主义生态文明观，推动形成与自然和谐发展现代化建设新格局，为保护生态环境作出应有的担当和更大的贡献。

